
 

MÉDIA tagozat 
 

Formáld az emberek szemléletét, informálj, szórakoztass a kreatív kommunikáció eszközeivel! 

Ha nálunk végzel, megfelelsz a holnap kihívásainak is. Arra biztatunk, hogy keresd a saját utad a nálunk töltött 

évek alatt. Ugye jól hangzik? 

 

EZ NEKED SZÓL… 

 ha érdeklődsz a fotózás, a filmek iránt, jó együttműködési és kapcsolatteremtő képességed van, fejlett 

vizuális érzékkel rendelkezel, 

 ha érdekel a film-, video- és televízióműsor-készítés, 

 ha kommunikatív, nyitott és tájékozott vagy, ha mersz kérdezni és vállalod a véleményed, 

 ha érdeklődsz a televíziózás világa iránt, megvan benned a hír- és témaérzékenység, a kritikai attitűd, képes 

vagy önállóan és csapatban egyaránt dolgozni, jó kommunikációs képességekkel rendelkezel, alkotói 

szemlélettel bírsz. 

Az emelt szintű mozgóképkultúra és médiaismeret oktatás izgalmas hely. Magadról és a gyorsan változó világról 

tanulhatsz. Olyan tudásra tehetsz szert, amit szinte „másnaptól” alkalmazhatsz. Nem csak a megszokott frontális 

oktatásban lesz részed: kipróbálhatod magad éles helyzetekben, kutathatsz, prezentálhatsz, vitázhatsz, közösen 

tanulhatsz másokkal. 

 

MIT TANULHATSZ NÁLUNK? 

 a filmkészítés szakmai alapjait 

 operatőri ismereteket, utómunkát, filmelméletet 

 a televíziózás komplex alapjait, a kamera mögötti (szerkesztői) és a kamera előtti (riporteri, műsorvezetői) 

tevékenységet 

 a kamera, a hangrögzítő berendezések kezelését, az utómunkát (elektronikus vágást, hang-utómunkát) 

 az adásrendezői szakma alapismereteit (a tv-stúdiók, a közvetítőkocsi működését, forgatókönyvírást és 

dramaturgiát) 

 elsajátítod a legfrissebb technikákat 

 

SZÓBELI FELVÉTELI 

 A mozgókép és média tagozaton a központi írásbeli vizsgát a szakirányú készségeket felmérő szóbeli 

felvételi beszélgetés egészíti ki. 

 A jelentkező alkalmasságát a mozgóképi ábrázoláshoz és a médiajelenségekhez kapcsolódó kötetlen 

beszélgetés során mérjük fel. 

A bizottságot elsősorban a jelentkező alapműveltsége érdekli 

- az irodalom, 

- a történelem, 

- és a különböző művészeti ágak területén. 



A mozgókép- és médiatagozaton fontos a humán tárgyak iránti nyitottság, ezért tanácsos más művészeti 

ágakban tájékozódni, a világ főbb eseményeit a hírműsorokban követni, olvasni, színházba járni. 

 Ha van a tantárgyhoz kapcsolódó hobbid (fotózás, filmezés, rádiózás, iskolaújság szerkesztése, animációs 

filmkészítés, stb.), ezt is említsd meg a bizottság előtt. 

 A felvételi beszélgetésen a megfigyelőképességedre, valamint a kreatív fantáziádra vagyunk kíváncsiak. 

 

AZ ÉRTÉKELÉS, RANGSOROLÁS SORÁN AZ ALÁBBI SZEMPONTOK ÉRVÉNYESÜLNEK 

 az elemi megfigyelőkészség fejlettsége 

 a vizuális szövegértési kompetencia, elemzőkészség 

 összefüggés teremtő gondolkodás, lényegkiemelés 

 ötletesség, eredeti elképzelések, kreativitás mértéke 

 általános tájékozottság, önálló véleményalkotás társadalmi és kulturális jelenségekről 

 kritikai gondolkodás, érvelési kultúra 

A mozgókép- és média szóbelin szerzett pontok (max. 40) fontos részét képezik a felvételi összpontszámnak. 

(Hozott pont:20, központi felvételi írásbeli során szerzett pont: 100). A felvételi eljárás során összesen 160 

pontot kaphatnak a jelentkezők. 

A felkészüléshez ajánlott: nyomtatott sajtó (napilapok, hetilapok, magazinok); online hírportálok; közszolgálati és 

kereskedelmi televíziók műsorai; Hartai László-Muhi Klára: Mozgókép- és médiaismeret 1.; Muhi-Pápai-Varró 

Vidovszky: Film és médiafogalmak kisszótára 

 


